

2007体坛盘点

警察打死拉齐奥球迷

北京时间11月11日晚,国际米兰主场迎战拉齐奥的比赛开始前,一名拉齐奥球迷意外身亡,比赛被迫延期。该事件还挑起了贝尔加莫的球迷骚乱,致使AC米兰客场对阵亚特兰大比赛被腰斩。罗马主场对阵卡利亚里的晚场比赛也被取消。为了表示哀悼,意甲其他比赛推迟10分钟进行。

据报道,当地时间9时左右,在意大利托斯卡纳大区古城阿雷佐附近A1高速公路服务区中,一群拉齐奥极端球迷攻

击了另一小群尤文图斯球迷,尤文图斯向正在经过的一辆警车求救,在随后的混乱中,一名拉齐奥球迷被射杀,据称是因为在警察朝天鸣枪示警时被误杀,相关调查还在进行中。

这位叫做加布里埃尔·桑德利的球迷,是罗马小有名气的DJ,很多拉齐奥队员和高层都与他相识,当时他正在赶往米兰的途中。惨剧发生后,数名拉齐奥高层获悉身亡球迷的身份,马上含泪离开了梅阿查球场。



拉奇蒂葬礼现场

意大利防暴警察身亡

2007年2月3日,卡塔尼亚足球流氓袭击,全球震撼。在卡塔尼亚与巴勒莫的西西里德比战后,认为裁判偏向巴勒莫的卡塔尼亚球迷与防暴警察发生了激烈冲突,造成大规模球迷骚乱,并导致警察拉奇蒂在冲突中被一枚土制炸弹击中面部,

不幸丧生。事后,卡塔尼亚经理洛摩纳科宣布退出足坛已为事件间接负责,意大利足协则暂停了所有比赛,并责令所有比赛承办球场进行整改,包括著名的西西里球场都受此影响。直到两周后,意甲和意乙才重新开战。

瑞典女骑手坠马死亡

瑞典一名年仅19岁的女骑手于2007年7月22日晚在博尔奈斯举行的一场马术越野障碍赛中,因坠马而丧生于马蹄之下。这是瑞典自1980年以来首次发生马术骑手坠马死亡事件。据媒体报道,瑞典马术协会对此次事件非常重视,派出调查小组对事故原因及现场进行调查。

对于此次事故的发生,瑞典马术越野障碍国家队领队扬·约恩松指出,越野障碍赛作为一项比较危险的马术竞技项目,应对骑手的比赛资格有更高的要求。现在障碍

上的横栏是固定在木质立柱上的,一旦马匹和骑手跳跃失败,发生危险的可能性就很大。

马术越野障碍赛对于骑手和马匹有较高的要求,因此国际马联有一个骑手级别的星级晋升规定。一星级比赛资格由本国马协认定,二星级和三星级通过比赛成绩来判定,并在国际马联注册。不同的比赛对骑手和马匹的星级有严格的要求。

除这名瑞典女骑手外,今年已有2名英国骑手、1名法国骑手和1名美国骑手因从事马术项目而丧生。



警察拉奇蒂的妻子马里萨·格拉索(右)与儿子阿莱西奥在拉奇蒂的葬礼上。

今年2月,在卡塔尼亚与巴勒莫的比赛结束后,卡塔尼亚球迷与防暴警察发生了激烈冲突,警察拉奇蒂在冲突中被一枚土制炸弹击中面部,不幸丧生。

血色不浪漫

有人说,体育是没有硝烟的战争,可硝烟却时常在我们身边飘起。还有什么比死亡更容易,还有什么比死亡更恐惧,2007年的体坛,留下了诸多血色记忆,多少人倒在血泊之中。

意大利足坛从来没有平静过,电话门、性丑闻,还有大行其道的足球流氓。今年2月,一名叫拉奇蒂的警察轰动全球,在一场球迷骚乱过后,拉奇蒂倒下了,足球流氓扔出的土制炸弹,正好击中了拉奇蒂的面部。也许,之前的夜晚,他还陪伴在自己的妻子与孩子身边,时间无情地剥夺了一个其乐融融的家庭,他才38岁。这一人间惨剧让我想起了1998年世界杯上那个法国宪兵尼维尔,或许尼维尔比拉奇蒂幸运,至少他还活着。因为这个血案,意甲被迫延期两周。

拉奇蒂走得很冤,他的死没有震撼其他人,足球流氓继续着他们的演出。9个月,拉齐奥球迷与尤文图斯球迷发生斗殴,尤文图斯求助警察,警察鸣枪,一个叫桑德利的不幸儿就这样被警察打死了,他不是骚乱分子,他正坐在汽车内,准备赶往米兰,观看国米与拉齐

奥的比赛,桑德利就这样不经意间走了,他或许不应该去看比赛,他应该呆在酒吧继续他的摇滚,但他是球迷,是拉齐奥的铁杆,他是罗马城的DJ,拉齐奥的很多球员,俱乐部官员都是他的朋友。桑德利事件再一次震撼了意大利,总理普罗迪都出来发言了,国米与拉齐奥一战被迫延期。有关桑德利的死因,还在调查,但无论如何调查,死因都是那个罪恶的“足球”,不知道足球流氓能否因为亡灵,让他们的内心得到洗礼,少一点暴力,多一点温情。

与意大利足坛有些相似,中国足坛也不太平静,记忆当中,几乎每年足坛都会有人要弄点轰动全国的事情出来,生怕出不了名。今年轮到温俊武,这个当年的“小彭伟国”在球场上没能变成真正的彭伟国,却在流落社会后,一刀成名,当街杀人。如果不是因为踢假球,或许温俊武正在广州清新基地备战世界杯预选赛,但是肮脏的足球氛围让他步入了赌球打假的陷阱,无法自拔。

死不是死者的不幸,而是生者的不幸,血色一点也不浪漫。

之血色体坛



被标枪刺中

跳远选手被标枪刺中

北京时间7月14日,在国际田联黄金联赛罗马站的比赛中发生了重大意外事故,来自芬兰的男子标枪选手皮特卡马基在冲击自己第三个冠军的时候不慎失手,飞出的标枪不幸扎到了田径场另一边的法国跳远选手斯蒂里的后背上,伤者随即血流如注,被立刻送往医院。

根据最新的消息,斯蒂里伤势突然恶化,他的右侧肾脏和肝部都受到不同程度的损伤,肝部需要手术。“我的肝部被标枪扎了一个洞。背部的伤口也不是最初料想的4厘米,而是10厘米。”本以为逃过一劫、身体并无重大伤害的斯蒂里表示,“担心悲剧再次发生”成为他现在最焦虑的事情。

前广州球员当街杀人

前广州球员温俊武当街杀人案在足坛引起了轩然大波,也轰动了全国。

温俊武,曾经被誉为“彭伟国接班人”的年轻球员,19岁时进入一队,当年即打上了主力,全年出场16次,其中13场为首发。但1999年的一场赌球风波之后,温俊武被调整到二队,年轻气盛的温俊武接受不了这个现实,一气之下走向社会,其后进入广州酒家踢过一段时间的业余比赛,但很快就从广州足球界消失。

命案发生在今年6月上旬,当晚温俊武在下渡路与另一名男子将人称西豪的一名广州足球业余球员杀死。路边的公共监控摄像显示,温俊武在这起命案中处于主导地位,在与对方说了不到3分钟的话后,他便将事先准备好的匕首向被害人连捅二十



温俊武(左)

几刀,案发后根据警方调查,协同温俊武作案的不是别人,正是被害人的表弟,但此人与温的关系一直很近,因为属于发小的同伴,所以近年来也一直是温俊武身边的挚友。

橄榄球手冲撞后身亡

2007年7月26日晚,在美国代托纳比奇举行的一场室内橄榄球联赛中,雷队防守队员贾·卡蒙在与对手头盔对头盔相撞后,当场倒地不治身亡。

当这场比赛进行到第4节时,卡蒙抓住对方持球队员;但对方另一名队员上来封堵他,结果两人迎头撞到了一起,卡蒙当即摔倒在草坪上。卡蒙

在被救护车送进医院前,医务人员在现场对他进行了10多分钟的抢救,但没有效果。来自医院方面的消息称,当晚卡蒙被送到医院时已被确认身亡。

代托纳比奇警方表示,卡蒙身体没有外伤,也没有出血。“这仅是赛场上正常的冲撞,是一次意外的死亡事故”。